Sil n'y avait pas Zorro, Sil n'y avait pas Zorro,
le Z s’ennuierait le Z s’ennuierait
a la fin de l'alphabet I a la fin de l'alphabet I

Sil n'y avait pas le zéro, Sil n'y avait pas le zéro,

le Z s’ennuierait

a la fin de l'alphabet

le Z s’ennuierait

a la fin de l'alphabet

S'il n'y avait pas le zébre au zoo, S'il n'y avait pas le zébre au zoo,

le Z s’ennuierait

a la fin de l'alphabet

le Z s’ennuierait

a la fin de l'alphabet

Mais s'il y avait des zigzags, Mais s'il y avait des zigzags,

le Z serait Z le Z serait Z
au début de I'alphabet T au début de I'alphabet



